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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den! Prodávám věci, co měli mé děti, občas také přidám věci od sebe. Věci byly předtím nakoupené v různých
obchodech, jako nové. Prodávám to, co už nepotřebujeme, většinou nošené, použité, ale v dobrém nebo zachovalém stavu.

  Než začnete nakupovat, prosím, přečtěte pozorně následující informace.

  Zakoupené vámi věci NEMĚNÍM, NEBERU ZPĚT, NEREKLAMUJI, ANI FINANČNĚ, SLEVOVĚ NEKOMPENZUJI proto pozorně čtěte
info o dané věci, případně se ptejte před nákupem, všechny dotazy zodpovím !!! Berte v potaz, že nenakupujete v obchodě
nové zboží !!! V případě vrácení zboží nevracím peníze za poštovné.

  Stav věcí se snažím vždy co nejblíže a detailně popsat a pokud se náhodou stane ,že něco přehlédnu , tak se Vám předem
omlouvám. Berte na vědomí, že věci, které nejsou s visačkou, nebo popsány jako nové jsou uskladněné ve skříni, překládané
ve skříni, prané apd., tudíž nejsou NOVÉ !

  Všechny věci jsou z nekuřácké domácnosti, věci jsou vyprané, čisté, ale těsně před prodejem NEPERU, to již nechávám na
nových majitelích, ať se nepere věc zbytečně 2x po sobě.

  Předpokládám z Vaši strany seriózní přistup, PROSÍM, REAGUJTE NA DANOU VĚC JEN V PŘÍPADĚ VÁŽNÉHO ZÁJMU (ušetříme
tak plýtváním jak mého, tak Vašeho času). Především neregistrované prosím, aby neplýtvaly mým časem, pokud víte, že věc
nechtějí!

  Pořádně přeměřte,jelikož věci NEBERU ZPĚT z důvodu,že velikostně nesedí. Udávám základní míry (+ - tolerance centimetr),
tj. že míry jsou pouze orientační, ale co nejpřesnější.
  Měřím zboží volně položené na zemi,přední sed měřím po prošití,zadní sed od pasu po prošití. Pas je nejvyšší místo kalhot,
boky v úrovni konce zipu.

  Pokud byste chtěly DETAILNÍ ROZMĚRY (pokud nejsou uvedeny), pisněte a já Vám požadovanou věc přeměřím. Některé fotky
jsou tmavší, nezobrazuji přesně barvu nebo zkresluji odstín, tak je můžu ještě na vyžádání přefotit, případně vyfotit detailněji,
na sobě-oblečené apd. - servis jen pro vážné zájemce.

  Na PLATBĚ se vždy dohodneme předem, platba bude PŘEDEM NA ÚČET. Po zaplacení zasílám balíček na požadovanou
adresu (většinou cca do 4prac.dní). Dobírky neposílám.

  Balíčky začínám balit až po platbě - nepřipravuji je dříve!
  Pokud máte problém s časem (např. dovolená apd.), TAK PIŠTE TYTO INFORMACE OKAMŽITĚ při zájmu o zboží a já Vám
sdělím, zda jsem schopná dodávku časově splnit, nebo ne (v případě, že nestíhám zaslat, musíte hledat jiné prodávající).

  Co se týče ODESÍLÁNÍ BALÍČKŮ, tak tarif za poštovné bude dle sazebníku pošty - zde se snažím přiblížit tarifům. Většinou
zasílám doporučeně, pokud se předem nedohodneme jinak. Můžu zaslat obyčejně, ALE V TOMTO PŘÍPADĚ NA SEBE BERETE
ZODPOVĚDNOST V PŘÍPADĚ ZTRÁTY BALÍČKU POŠTOU a v případě ztráty Vám nebude nic nahrazeno.

  Vše je o předešlé domluvě, tak pokud se Vám něco líbí, neváhejte mě kontaktovat a ptejte se na to, co Vás zajímá!

  Budu ráda, když mi dáte vždy info o tom, že balíček dorazil v pořádku do Vašich rukou. Těm, které mi dávají info o obdržení
balíčku samozřejmě děkuji.

  INZERUJI NA VÍCE SERVERECH A TÍMTO SI VYHRAZUJI PRÁVO PŘEDNOSTNÍHO PRODEJE!

  Mějte se hezky a těším se na příjemné obchodování,
  Světlana
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